

Мода на обручальные кольца меняется. Еще недавно пользующиеся популярностью так называемые крутяшки и кольца с алмазной гранью, постепенно уходят в прошлое. Им на смену приходят более массивные модели из белого и желтого золота, кольца, сочетающие несколько цветов золота и модели с бриллиантами. Ювелирная корпорация «Чароит» внимательно отслеживает спрос и предлагает своим клиентам разнообразный ассортимент обручальных колец, которые будут гарантированно востребованы.



Ювелирная корпорация «Чароит» известна на российском ювелирном рынке с 1997 года. Это крупнейшая региональная производственная компания, которая в течение последних двух лет занимается изготовлением обручальных колец. Производство ювелирных изделий осуществляется на современном немецком оборудовании с применением новейших технологий.

На сегодняшний день модельный ряд насчитывает около двухсот различных артикулов - обручальные кольца от классики до эксклюзивных моделей. Неизменный хит продаж - это классические модели обручальных колец в красном, белом и желтом золоте. Кроме этого с декабря 2011 года на производстве «Чароит» освоен выпуск облегченных классических моделей. При неизменно высоком качестве вес таких Ювелирная корпорация «Чароит» открыта для всех видов сотрудничества! Мы предлагаем к продаже готовые обручальные кольца ультрасовременного дизайна, изготавливаем ювелирные изделия на заказ как из своего металла, так и по давальческой схеме.

колец становится 1 – 2,2 г, причем кольцо шириной 5 мм двадцатого размера будет весить в среднем 2 г.

Также хорошо продаются кольца более сложного исполнения, где сочетаются несколько цветов золота. Дизайнеры компании умело сочетают в украшениях различные по цветам сплавы золота, что придает моделям оригинальность и визуальное разнообразие. А различные формы обработки внешней и внутренней поверхности изделий позволяют достичь максимального комфорта при носке и придают украшениям неповторимый шарм. Многие модели обручальных колец от компании «Чароит» выполняются с бриллиантовыми вставками. Причем один и тот же артикул может быть выполнен как с бриллиантами, так и без них.

В компании «Чароит» уделяют приоритетное внимание вкусам и пожеланиям каждого конкретного клиента. Таким образом, на производстве возможно выполнение любой модели с изменениями, присущими для того или иного региона. А география клиентов корпорации довольно обширна: от Санкт-Петербурга до Владивостока.

Лояльная ценовая политика и интересные индивидуальные условия работы делают компанию привлекательной для сотрудничества, как с небольшими розничными предприятиями, так и с крупными оптовыми фирмами.

Обручальные кольца от компании «Чароит» убедительнее слов...

